

# Biblioteca din Deva a marcat ieri împlinirea unui secol de la moartea „pasărei măiaste” a folclorului

Elevii au aflat ieri date despre  
viața și cariera Mariei Tănase



Cea mai mare cântăreață română de muzică populară, personalitate emblematică a culturii, Maria Tănase a fost evocată ieri, la Deva, în cadrul unei manifestări organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”.

Evenimentul intitulat „Centenar Maria Tănase” a avut loc la Centrul Cultural din Deva și a marcat împlinirea unui secol de la nașterea și a 50 de ani de la trecerea în eternitate a interpretei, iar participanții au fost elevi de la liceele din reședința județului.



## ULTIMUL CONCERT, LA HUNEDOARA, ÎN 1963

În cadrul manifestării, elevii au aflat dintr-o prezentare realizată de către biblioteca din Deva informații despre viața și cariera

muzicală a Mariei Tănase, cea care ani de-a rândul i-a încântat pe români cu melodii nemuritoare cum ar fi „Culeandra”, „Mărioară de la Gorj”, „Trenale, mașină mică”, „Mșam pus busuioac în păr” sau „Cine iubește și lasă”. „Pentru cei foarte tineri, poate acest nume nu spuse atât de mult, dar părinții și bunicii acestor tineri au crescut cu cântecele Mariei Tănase în suflet, artista care a fost și rămâne cea mai mare cântăreață de muzică populară românească autentică. Noi, hunedoreni, poate ar trebui să avem un gând de recunoștință în plus față de această mare artistă, dat fiind că ultimul ei concert, prin care și-a luat rămas bun de la publicul ei drag, a avut loc în orașul Hunedoara, la 1 mai 1963, cu o lună înainte de a părăsi această lume”, a afirmat ieri Sebastian Bara, manager-director al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, în fața elevilor.

La finalul evenimentului, după ce au urmărit atenți prezentarea referitoare la viața și cariera interpretei Maria Tănase, elevii deveni au fost invitați să răspundă unor întrebări pe tema manifestării, cei mai buni dintre ei fiind recompensați de bibliotecă cu diplome și premii coștând în cărți.

Oana Bimbirică